ARENAS BERMEJO, Mª OLVIDO

D.N.I. 20173855-A

GRUPO A

PRACTICA 1

atenuacion1=[0.8,0.4,0.2]

atenuacion=0.2

amplitud=[1,3,5]

pi=3.141592

t=0:0.01:5

w=2*pi

w2=4*pi

w3=6*pi

x=amplitud(1)*cos(w*t)+amplitud(2)*cos(w2*t)+amplitud(3)*cos(w3*t)% señal sin atenuacion

plot(t,x)

hold on 

x=amplitud(1)*atenuacion*cos(w*t)+amplitud(2)*atenuacion*cos(w2*t)+amplitud(3)*atenuación

*cos(w3*t)% señal con atenuación uniforme

plot(t,x,'r')

x=amplitud(1)*atenuacion1(1)*cos(w*t)+amplitud(2)*atenuacion1(2)*cos(w2*t)+amplitud(3)*atenuacion1(3)*cos(w3*t)% señal en la que cada armónico tiene una atenuación

plot(t,x,'k')

hold off

PRACTICA 2

amplitud=[1,3,5]

pi=3.141592

t=0:0.01:5

w=2*pi

w2=4*pi

w3=6*pi

x=amplitud(1)*cos(w*t)+amplitud(2)*cos(w2*t)+amplitud(3)*cos(w3*t)

subplot(2,3,1)

plot(t,x)

hold on 

h=amplitud(1)*cos(w*(t-pi))+amplitud(2)*cos(w2*(t-pi))+amplitud(3)*cos(w3*(t-pi))

subplot(2,3,2)

plot(t,h,'r')

subplot(2,3,3)

x=amplitud(1)*cos(w*(t-pi))+amplitud(2)*cos(w2*(t-2*pi))+amplitud(3)*cos(w3*(t-3*pi))

plot(t,x,'k')

hold off

PRACTICA 3

a=1:9% ancho de banda del sistema

j=sqrt(-1)

pi=3.141592

w=2*pi:pi/2:6*pi

h=1./1+j*w./a

plot(abs(h),angle(h),'k')

% calculamos el modulo

r=abs(h)

% mostramos la grafica del modulo

hold on

plot(r)

% calculamos la fase

hold on

k=angle(h)

% mostramos la grafica de la fase

plot(k,'r')

hold off

PRACTICA 4

a=2% ancho de banda del sistema

j=sqrt(-1)

pi=3.141592

w=2*pi

h=1./1+j*w./a

plot(abs(h),angle(h),'k')

% calculamos el modulo

%r=abs(h)

% mostramos la grafica del modulo

hold on

%plot(r)

% calculamos la fase

hold on

%k=angle(h)

% mostramos la grafica de la fase

t=1:0.01:5

n=0

total1=0

total=0

total3=0

total4=0

resultado=0

for n=1:4

    total=total+(((sin((pi*n)/4))^2)/((pi*n)/4))*sin(((pi*n)/2)*t)

end

resultado=total*5/2;

%plot(t,total)

% mostramos el resultado en una grafica

for n=1:4

    total1=total1+(((abs(h).*sin((pi*n)/4))^2)/((pi*n)/4))*sin(((pi*n)/2)*t)% señal con un modulo lineal y fase 0

end

%plot(t,total1,'r')

% realizamos un retardo lineal

for n=1:4

    total3=total3+(((sin((pi*n)/4))^2)/((pi*n)/4))*sin(((pi*n)/2)*t)

end

resultado=total*5/2;

plot(t,total3)

% mostramos el resultado en una grafica

for n=1:4

    total4=total4+(((abs(h).*sin((pi*n)/4))^2)/((pi*n)/4))*sin(((pi*n)/2)*(t-angle(h)))

end

plot(t,total4,'r')

%plot(k,'r')

hold off

PRACTICA 5

pi=3.141592

w=pi*2

ruido=randn*100;

ruido1=rand;

senal=0

senal1=0

a1=2

a2=2

a3=2

tiempo=-1:0.01:2

senal=a1*cos(2*w*tiempo)+a2*cos(4*w*tiempo)+a3*cos(6*w*tiempo)

subplot(2,3,1)% mostramos la señal sin ruido

plot(tiempo,senal,'k')

subplot(2,3,4)% mostramos la señal con ruido entre -1 y 1

hold on

senal1=((a1*cos(2*w*tiempo))+ruido1+a2*cos(4*w*tiempo) +ruido1+a3*cos(6*w*tiempo)) +ruido1 
plot(tiempo,senal1)

subplot(2,3,6)% mostramos la señal con ruido entre -1 y 1 multiplicado por 100

hold on 

senal2=((a1*cos(2*w*tiempo)) +ruido +a2*cos(4*w*tiempo) +ruido +a3*cos(6*w*tiempo)) +ruido

plot(tiempo,senal2,'r')

hold off

